

УТВЕРЖДАЮ

Врио начальник ОП № 9 (г. Юрьевец)
МО МВД России «Кинешемский»
майор полиции Д.А. Ступин

«*18*» апреля 2025 г.

ИНФОРМАЦИОНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
старшего участкового уполномоченного полиции ОП №9 (г.Юрьевец)
МО МВД России «Кинешемский» капитана полиции Ковкова Д.С.
обслуживаемого административный участок № 5 о результатах работы
за 2024 г.

На территории административного участка №5, в состав которого входит территория Соболевского сельского поселения с населением 2111 чел., в 2024 г. зарегистрировано 16 преступлений, из них раскрыто 12 преступлений, среди которых: ст.161 УК РФ (грабеж) – 1, ст.256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов) – 2, по ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью)-2, 314. ч.1 УК РФ -1, ст. 119 ч.1 УК РФ- 6, не раскрыто преступлений- 2 , из которых: ст.159 ч.1 УК РФ- 1, ст. 163 УК РФ- 1, ст. 158 ч.1 УК РФ -2.

Лично раскрыто УУП Ковковым Д.С. - 12 преступлений.

На состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

В отчетном периоде на территории обслуживаемого административного участка совершено 87 административных правонарушений. Их анализ позволяет сделать вывод о том, что:

- в основном это распитие спиртных напитков и появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения,
- мелкое хулиганство, совершаемые в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах, неуплата административных штрафов в установленный законом срок.

На профилактическом учете состоит 9 лиц, из них: осужденные к мерам наказания, не связанным с лишением свободы - 7, лица, в отношении которых судом установлен административный надзор -2.

С целью профилактики преступлений и административных правонарушений с данной категорией граждан проводится индивидуально – воспитательная работа, направленная на недопущение ими нарушений.

В 2024 году от жителей административного участка поступило 62 жалоб и заявлений. Из всех заявлений, поступивших на рассмотрение, в основной массе это сообщения, в которых содержатся сведения гражданско-правового характера,

о семейно-бытовых конфликтах, о правонарушениях, совершенных на почве неприязненных отношений.

Проведенный анализ преступлений, совершенных на административном участке, показал, что преобладающим большинством преступлений являются кражи, в т.ч. из транспортных средств и объектов собственности граждан, а также преступления против жизни и здоровья граждан.

В целях борьбы с вышеуказанными преступлениями организуется проведение общепрофилактических рейдовых мероприятий, как в вечернее, так и ночное время суток.

В проведении профилактических мероприятий активно привлекаются представители администрации Соболевского сельского поселения, которые оказывают помощь при проведении информационно-разъяснительной и агитационной работы с населением различной тематики («о необходимости принятия мер к обеспечению безопасности жилища, сохранности имущества», «предупреждение распространения фальшивых денежных знаков», «внимание мошенники»).

В целях обеспечения общественного порядка осуществляются дежурства на массовых мероприятиях, проводимых на территории участка.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло на 1 %, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве. За распитие алкогольной продукции, появление в общественных местах в состоянии опьянения, на территории административного участка было привлечено к административной ответственности 25 лиц. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

В целях недопущения краж из квартир предлагается воспользоваться услугами частных охранных предприятий путем заключения договоров на охрану жилых помещений и других объектов собственности. Кроме этого, эффективно влияет на профилактику преступлений в жилом секторе установка на зданиях систем видеонаблюдения.

Для обеспечения сохранности денежных средств, хранящихся на счетах в банках, не храните пин-код в непосредственной близости от карты, при обращении с картой обращайте внимание на находящихся рядом с Вами лиц. Кроме того, хочу обратить внимание на то, что в последнее время участились случаи мошеннических действий с использованием средств связи. В адрес отдела внутренних дел поступает информация и ориентировки о фактах мошенничества зарегистрированных на территории городов и районов области.

Способы совершения указанного вида преступлений разнообразны и приобретают все новые формы. Так, наиболее распространенной схемой мошеннических действий является поступление смс-уведомления о том, что банковская карта заблокирована, для разблокировки необходимо действовать по указанной в смс-уведомлении инструкции, согласно которой необходимо перечислить на указанный номер денежные средства через банкомат или мобильный банк. Ни в коем случае:

- не отправлять никаких денежных средств по координатам, указанным в сообщении;
- не переходить по ссылке, указанной в сообщении;
- не перезванивать на номер, с которого пришло сообщение и не отправлять ответные СМС
- не сообщать свои анкетные данные, данные банковской карты и свои ПИН-коды.

Часто используется другой вид мошенничества, когда на телефон абоненту приходит сообщение о крупном выигрыше, как правило, автомобиля, в связи с чем для приобретения прав на получение приза необходимо перевести деньги на указываемый счёт в качестве обязательного платежа.

Еще раз хочу напомнить, что в случае звонка от неизвестного, сообщившего, что Ваш родственник попал в беду и Вам необходимо перевести деньги на телефонный номер, позвоните своему родственнику и в полицию, ни в коем случае не переводите деньги.

В связи с этим я прошу граждан не проявлять легкомыслия, не вступать ни в какие беседы с незнакомыми людьми, кем бы они не представлялись, а так же сообщать обо всех подозрительных лицах мне лично, либо в дежурную часть ОВД.

Достижение положительных результатов в работе полиции по предотвращению преступлений и правонарушений невозможно без содействия населения, оказания практической помощи в устраниении причин и условий совершения правонарушений на административном участке.

Старший УУП ОП № 9 (г.Юрьевец) МО МВД России "Кинешемский"
капитан полиции

Д.С.Ковков

